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1. The entire curriculum and syllabus to be covered is clearly outlined and
made available to us at the beginning of the course.

27 responses

2. The competencies are well designed and adequately covers the
syllabus

27 responses
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3. Successfully learning the competencies will help me in my field of
specialization.

27 responses

4. The specific learning objectives (SLOs) were clearly communicated at
the beginning of the teaching sessions.

27 responses

5. The course is optimally divided into lectures and hands on training

27 responses
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6. The lectures are interactive and makes optimal use of different modes
of teaching

27 responses

7. The small group discussion/hands on teaching sessions helps to
deepen the understanding of the particular topics.

27 responses

8. There is optimal integration amongst allied fields

27 responses
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9. Regular and timely feedback is given on our performance.

27 responses

10. Periodical assessments are conducted as per schedule

27 responses

11. The newer teaching methods and techniques were effective in
developing my skills in my field of post-graduation.

27 responses
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12. Skill lab has helped me to train on essential competencies.

27 responses

13. Adequate training and support was provided to induct me into the
field of research and carry out my thesis work.

27 responses

14. Students are encouraged to ask questions and efforts are taken to
resolve their doubts

27 responses
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15. Suggestions for improving the curriculum

6 responses

In my opinion , as far as pathology is concerned, the only limiting factor as if now is resources
and technology . By introducing newer machines and Computer based learning and
implementation, a lot of time spent on physical work can be channelised better .

If syllabus could be outlined and given to us in detail, it would be good . Also if flow cytometry
and more ihc markers are made available we would be able to follow up cases in detail. Few
patients are lost to other hospitals with better facilities.

If there can be 1 lecture per week just for some time like half hour on basics by some
consultant...it would be helpful in making foundation of the subject better considering their
vast knowledge of the subject.
Thankyou.

Few more teaching sessions should be added.
Thank you

Should provide the curriculum at the begining

not known
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